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Comunicat de presă 
 
 

Fundaţia Soros, în parteneriat cu Asociaţia Română pentru Promovarea Sănătăţii (ARPS) 
anunţă lansarea proiectului „Studiu asupra fenomenului imigraţiei în România. Integrarea 
străinilor în societatea românească”.  
Proiectul este finanţat prin Programul general “Solidaritatea şi gestionarea fluxurilor 
migratorii” (ref: IF/09.01) al Uniunii Europene, gestionat în România de Ministerul 
Administraţiei şi Internelor – Direcţia Schengen ca Autoritate Responsabilă şi Oficiul Român 
pentru Imigrări, ca Autoritate Contractantă. 
 
Proiectul va fi implementat timp de un an, începând cu luna mai 2010.  
Scopul proiectului vizează îmbunătăţirea gradului de cunoaştere privind fenomenul imigraţiei în 
România şi susţinerea integrării sociale a resortisanţilor ţărilor terţe cu drept de şedere legală în 
România. 
 
Activităţile proiectului constau în: 

- o diagnoză a situaţiei actuale şi o previziune a tendinţelor fenomenului imigraţiei în România 
- un studiu referitor la situaţia străinilor în România şi la percepţia populaţiei asupra străinilor şi 

a integrării resortisanţilor ţărilor terţe (RTT) în societatea românească.  
 

Grupul ţintă al proiectului este reprezentat de populaţia din România şi în mod special de populaţia 
din zonele cu o concentrare a comunităţilor RTT, de străinii cu şedere legală pe teritoriul României, 
de instituţiile publice responsabile, respectiv autorităţile române la nivel central şi local, precum şi de 
organizaţiile neguvernamentale implicate în gestionarea imigraţiei şi integrarea RTT. 
 
Printre cele mai importante rezultate preconizate ale proiectului se numără: 
- creşterea gradului de informare asupra fenomenului şi tendinţelor imigraţiei în România  
- îmbunătăţirea cunoaşterii populaţiei asupra fenomenului imigraţionist, pentru diminuarea excluziunii 

sociale şi a practicilor discriminatorii la adresa RTT  
- creşterea accesibilităţii RTT la informaţii privind serviciile publice şi programele oferite de ORI şi alte 

instituţii şi organizaţii 
- creşterea capacităţii autorităţilor de a oferi RTT servicii integrate, adaptate realităţilor existente şi în 

vederea  gestionării eficiente a imigraţiei 
 
Informaţiile rezultate prin proiectul „Studiu asupra fenomenului imigraţiei în România. 
Integrarea străinilor în societatea românească” îşi propun să constituie o bază solidă de 
fundamentare a politicilor publice dezvoltate de autorităţile române în domeniul imigrării şi 
integrării străinilor. 
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Pentru informaţii suplimentare vă invităm să contactaţi pe: 
Iris Alexe, Manager proiect Fundaţia Soros tel. 021 212 11 01/02, ialexe@soros.ro  
Bogdan Păunescu, Manager proiect ARPS, tel. 021 322 30 58, bogdan.paunescu@arps.ro 
 
 
Fundația Soros promovează modele pentru dezvoltarea unei societăți bazate pe libertate, responsabilitate și respect 
pentru diversitate. Programul “Migrație și Dezvoltare”, inițiat de Fundația Soros în 2006, propune identificarea modelelor de 
integrare a migrației și a efectelor asociate acesteia în politicile publice ale autorităților centrale și locale, și promovarea 
acelor modele care permit minimizarea efectelor negative și maximizarea efectelor pozitive ale fenomenului migrației. În 
cadrul programului, se realizează analize și cercetări ale situației existente, studii focalizate, acțiuni de lobby și advocacy 
pentru ca recomandările și soluțiile identificate să fie integrate în politici publice în domeniul migrației. Fenomenul migrației 
este abordat prin prisma dezvoltării, migrația având efecte benefice asupra țării de origine și țării de destinație, cât și asupra 
migrantului, familiei sale și a comunității locale. 
 
Asociaţia Română pentru Promovarea Sănătăţii (ARPS) este o organizaţie non-guvernamentală specializată în 
derularea de proiecte în domeniul social, al sănătăţii publice şi promovării sănătăţii. În aceste domenii ARPS are expertiză 
tehnică în cercetare, dezvoltare strategie, relaţii publice, derularea de programe şi campanii de comunicare, management 
de proiect, evaluare de programe şi formare. 
 


